

LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
SERVICIU FUNERARE NON-STOP!!!
 str. Primăriei nr. 62,
 tel. 0259/41-07-70
 0766/52-00-46
 www.lacapatuldrumului.ro

decese

„Trăiește-ți viața ca și cum fiecare faptă a ta ar deveni lege universală”.

**VIORICA DRAGOTĂ,
 KAROLY FULOP.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.



Mă despart cu durere mare pentru totdeauna de dragul și iubitul meu soț,

MIRCEA MĂRCUȚ,

omul cu suflet ales și cinstit, omul împăciuitor, care mi-a dăruit toată dragostea și sprijinul în timpul căsniciei, toate învățămintele pe care nu le-am știut. Bunul Dumnezeu să-și dea odihnă veșnică în Împărăția Lui. Serviciile funerare au loc azi, 29 august, ora 14.00, la Capela din comuna Sântandrei. Soția, în veci nemângăiată. (5057)

Este foarte greu și dureros să-mi iau rămas bun pentru totdeauna de la cel care mi-a dat viață, de la tătucul meu drag,

MIRCEA MĂRCUȚ.

Un om ca și tine se naște foarte rar, mulțumesc pentru darul de a putea fi copilul tău! Drum bun printre stele, iubitul meu tătuc! O voce blondă. (5070)

Ai trecut în neființă prea repede și știu că de acolo de unde te-ai dus, mă veghezi, așa cum ai făcut și pe pământ. Ai fost bunicul meu drag și minunat și așa vei rămâne în sufletul meu, îți rămân recunoscător pentru tot ceea ce m-ai învățat și pentru toată dragostea ta. Adio, bunicul meu drag,

MIRCEA MĂRCUȚ.
 Șerban. (5058)

Cu lacrimi în ochi și cu durere în suflete, ne despărțim de un om bun, de aleasă omenie, un suflet iubitor și blând, dragul nostru frate și unchi,

MIRCEA MĂRCUȚ.

Vei rămâne veșnic în inimile noastre! Sora Angelica, nepoții Ionuț și Răzvan. (5056)

Cu ochii în lacrimi și sufletul zdrobit de durere ne despărțim de cel care a fost fiul nostru drag,

MIRCEA MĂRCUȚ,

din Sântandrei. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Din partea finilor Cristi, Adina și Alexandra. (5054)

Suntem alături de sora și nepoata noastră, în momentele grele când se despart de cel care a fost cumnatul și unchiul nostru deosebit,

MIRCEA MĂRCUȚ.

Dumnezeu să te odihnească în pace, suflet drag și de neuitat! Maria și Aurel. (5055)

Împărtășim durerea verișoarei noastre Mărcuț Florica, la marea pierdere a soțului drag. O să ne lipsești dragă,

MIRCEA.

Dumnezeu să-ți dea odihna meritată între aleșii Lui! Verișorul Erdeli Ioan cu familia. (5068)

Suntem alături de colega noastră Florica Mărcuț, în mometele grele pricinuite de pierderea tatălui iubit. Sincere condoleanțe! Dumnezeu să-l odihnească! Colegii de la Compartimentul Cazier Fiscal. (5059)

Suntem alături de vecina și prietena noastră Miși și fiul ei Șerban în clipele grele prin care trec, la moartea scumpului lor tată și bunic,

MIRCEA MĂRCUȚ.

Dumnezeu să-l odihnească în pace și pe familia îndurerată să o întărească! Mariana și Vasile Morar.

Sunt alături de colega mea Florica Mărcuț și de familia ei, acum când se desparte de dragul ei tată. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Eugenia Rus. (5079)

Cu durere în suflet și cu inimile suferinde, ne luăm rămas bun de la dragul nostru unchi,

MIRCEA MĂRCUȚ.

Bunul Dumnezeu să te așeze de-a dreapta Lui, iar pe cei rămași să-i mângâie și să-i ocrotească. Odihnă veșnică, suflet bun! Fam. Socaciu Ioan și Ignat Gheorghe junior, cu familiile.

O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer. Transmitem întreaga noastră compasiune și condoleanțe familiei colegului nostru

ALEXANDRU FILIP,

plecat prea devreme dintre noi. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul S.C. **RAL CARGO S.R.L.** (5062)

O rugăciune, o lumânare, o floare este tot ce îți mai putem oferi, la ceas de despărțire, iubita noastră mamă, soacră și bunică,

DRAGHINA CRISTEA.

Să ai somnul lin și îngerii aproape! Te vom iubi mereu. Fiul Doru, nora Florica, nepotul Ovidiu. (5064)

Cu mare durere și multă tristețe în suflete ne luăm rămas bun de la cea care ne-a fost soră și cumnată,

DRAGHINA CRISTEA,

și-L rugăm pe bunul Dumnezeu să te odihnească în pace. Fratele Dumitru, cumnata Maria, din Arad. (5065)

Suntem alături de familia vecinului nostru Cristea Petru acum când se despart de soția, mama, bunica și străbunica lor

DRAGHINA CRISTEA.

Gânduri de compasiune și Dumnezeu s-o odihnească în pace. Vecinii din bloc B 46. (5060)

Suntem alături de colega noastră Dora Hodorog în aceste clipe grele pricinuite de trecerea la cele veșnice a bunicii ei dragi

DRAGHINA CRISTEA.

Dumnezeu s-o odihnească în pace și să o așeze în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe familiei. Serviciul Secretariat Plator S.A. (5066)

Cu nespuse durere în suflet ne despărțim de sora, cumnata și mătușa noastră

MARIA NEGRUȚ,

plecată la cele veșnice, mamă iubitoare și bunică-mamă a celor patru nepoți pe care i-a crescut cu multă dragoste și dăruire. Dumnezeu să o ierte și să o așeze între cei drepti. Fratele Aurel cu familia. (5067)

Membrii Cenaclului literar al Baroului Bihor se despart cu durere și regret de colegul lor,

VOICU DAVID,

autor al volumului de poezie **ATUNCI, CÂND SE LASĂ ÎNSERAREA...**, în etate de 82 de ani, omul care și-a adus o contribuție importantă în realizarea monografiei generației de aur a Colegiului Național Emanuil Gojdu, din care a făcut parte, la cunoașterea vieții și realizărilor lui Nicolae Jiga, la cunoașterea istoricului Mânăstirii Voivozi, participând cu regularitate la pelerinajul poetic intitulat **PE CRIȘURI ÎN SUS**, precum și la mai multe ediții ale Festivalului Internațional de poezie **LUCIAN BLAGA** de la Lancrăm (satul de obârșie al lui **DAVID VOICU**). Slujba de înmormântare a venerabilului nostru mentor are loc azi, 29 august 2018, orele 12.00, la Capela Hasas. Sunt invitați toți membrii Cenaclului literar al Baroului Bihor pentru momentul despărțirii de colegul lor drag. Dumnezeu să-l păstreze la dreapta Sa!

Cu profundă durere în suflete ne despărțim de un om minunat, bunul și dragul nostru coleg de liceu

VOICU DAVID,

un prieten adevărat, cel care cu stoicism și tărie de caracter a biruit vicisitudinile vieții, dar nu a putut învinge boala care l-a chinat multă vreme. Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Înmormântarea are loc azi, 29 august, ora 12.00, de la Capela Hașaș. Colegii din promoția 1953 a Liceului „Em. Gojdu”. (5077)

Că nu suntem veșnici, știam. Dar că excepționalul meu coleg și prieten

VOICU DAVID,

își va strânge așa de repede bagajul faptelor pentru drumul fără de întoarcere nu am bănuț. Dormi în pace „**DOMNULE ENCICLOPEDIIE**”! Ionel Vidican. (5078)